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Concept notulen van de MR vergadering d.d. 27 september 2021 

Aanwezig: Bella van Gent, Maureen van Hee, Anita te Booij (notulist), Maranka 

Oostdijk, Marga Vermue, Francis Westerweele, Marco Blaeke, Annemiek 

Delnad en Miranda van Haneghem.   

Afwezig: er zijn nog geen leerlingen aangemeld voor de leerlingengeleding. 

Te adviseren lid: Mirjam van Schoonhoven. 

1. Opening en vaststelling agenda 

De voorzitter heet iedereen welkom, in het bijzonder de nieuwe leden en de 

agenda wordt vastgesteld. 

2. Concept notulen MR 2021-07-12 

- Wat is er met het tevredenheidsonderzoek gedaan? 

SHK: Dit komt aan de orde in de komende teamvergaderingen. 

- De links in de Schoolgids zijn niet altijd te raadplegen bv. de lessentabel.  

SHK: De schoolgids op de site wordt nogmaals gecontroleerd en mogelijk 

aangepast. 

- Hoe staat het met de laptops in de laptopkarren, laptops zijn traag? 

SHK: Er worden geen nieuwe laptops aangeschaft. Bring your own device zal 

verder uitgerold worden.   

- Het verslag van de zgn. Heidagen zal worden doorgestuurd naar alle MR-

leden. 

- De notulen worden vastgesteld. 

 

3. Ingekomen stukken 

- Mail van leerling die zich aangemeld heeft voor de leerlingengeleding in de 

MR. De vraag speelt nu of een leerling zitting kan nemen in de MR zonder lid 

te zijn van de leerlingenraad.  

De leerlingenraad heeft dit zo opgenomen in het document Leerling 

Participatie. In het Medezeggenschapsreglement is dit niet opgenomen. 

De rector heeft regelmatig overleg met de leerlingenraad, deze leerling mist 

dan dit overleg en hoe wordt dan de achterban geraadpleegd? 

- Mail over overleg afvaardiging MR met College van bestuur. Dit overleg zal 

2x per jaar worden ingepland, in november en april. 

- Er wordt een basis cursus van de AOB georganiseerd voor de nieuwe MR-

leden. ‘s Middags kunnen eigen onderwerpen besproken worden, zoals hoe 

raadpleeg ik de achterban. 
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4. Mededelingen rector 

- Catermaat is gestart, dit is een groot succes bij de leerlingen. 

- NPO gelden zijn aangevraagd. 

- De reparatie programma’s zijn gestart. 

- Leerplein, het inschrijven voor het vak multi verloopt nog niet goed. Hieraan 

wordt gewerkt en zal via Zermelo verlopen.  

- De vervanging voor het vak scheikunde wordt gegeven door een oud-docent.  

- Komende week komt er een promofilm in de mentorles om leerlingen te 

werven voor de leerlingenraad.  

 

5. Oudergeleding 

- Er wordt gekeken of de mails voor de oudergeleding MR direct kunnen 

worden doorgestuurd naar de ouders in de MR. 

- Misschien kunnen de ouders meer doen aan PR via sociaal media. 

- Ventilatie, wordt hierop nog voldoende gelet?  

SHK: Tussen de lessen door wordt er goed geventileerd door de ramen open 

te zetten. Afhankelijk van de plannen van de gemeente of hier nog 

geïnvesteerd zal worden.  

De vraag is om te blijven testen, preventief. 

- Er waren weinig ouders aanwezig op de online ouderavonden met de 

mentor. Bij verschillende klassen is er geen info over het PTA gegeven.  

Advies wordt gegeven om eerst gezamenlijk te starten dat iedere ouder 

gelijke informatie over het PTA krijgt en daarna met de eigen mentor van de 

klas. 

- Er is geen vaste notulist, er wordt gedacht dat dit gefaciliteerd zou kunnen 

worden. Dit wordt nagekeken. 

 

6. Start schooljaar 

- De startweek is zeer positief ervaren, goede reacties van leerlingen en 

ouders. Het programma wordt geëvalueerd.  De vraag is om volgend 

cursusjaar weer zo te starten met hier en daar wat aanpassingen in het 

programma. Sociaal erg goed voor de leerlingen. 

- Boeken zijn niet op tijd geleverd. Redenen hiervoor zijn dat wij de boeken in 

eigen beheer hebben en door het tekort aan papier de boeken nog niet 

gedrukt waren. 

Studieboekhandel Van Dijk had zijn zaakjes niet op orde. 

De vraag is ook of wij de boeken in eigen beheer moeten houden? 

Er komt een nieuwe aanbesteding voor de levering van de boeken. 
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7. PTA en examenreglementen 

Verzoek om de volgende keer de wijzigingen in een andere kleur aan te geven. 

 

8. Regels leerplein 

We gaan met deze regels draaien en kijken of ze later bijgesteld moeten 

worden. 

Het leerplein is onderbezet, sollicitatiegesprekken lopen. 

 

9. Excursiebeleid 

Door de wetswijziging vrijwillige ouderbijdrage zijn ouders niet meer verplicht 

om een bijdrage voor reizen, excursies en activiteiten te betalen.  

Een alternatief programma aanbieden mag niet meer, de school zou dan zelf 

deze kosten moeten  betalen. Excursie is onderwijstijd dus verplicht. 

De school kan deze financiële gevolgen niet dragen daarom wordt voorgesteld 

als meer dan 20% van de ouders van de leerlingen de kosten van de 

reis/excursie niet kunnen of willen betalen, de reis/excursie niet doorgaat.  

Een mail met uitleg hierover wordt naar de ouders verstuurd. 

Tot januari worden er geen excursies georganiseerd, daarna eventueel reizen 

naar groene gebieden. 

 

10. Ondersteuningsklas 

Dit handboek is ter informatie aangeboden. 

 

11. Rondvraag 1, met rector 

- De mailgroepen kloppen nog niet 

SHK: Dit wordt nagevraagd bij ICT. 

- BK1 en BK2 missen één studie/mentoruur op hun rooster. 

SHK: Dit wordt opgelost. 

 

12. Beraad – Besluitvorming 

-PTA’s en Examenreglementen  ingestemd 

-Regels leerplein    positief advies 

-Concept-Excursiebeleid   positief advies 

13. Concept Jaarverslag MR 2020-2021 

Met het Jaarverslag wordt ingestemd. 
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14. Rondvraag 2, zonder rector 

Geen rondvragen. 

 

15. Sluiting om 19:45 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de vergadering 

van de MR gehouden op 27 september 2021 

 

 

Voorzitter MR,      Rector, 

Bella van Gent      Mirjam van Schoonhoven 

 

 

 


